PROBLEME PROPUSE 553

Clasa a IX-a
13. Rezolvati inecuatia f(x) > f(1 — 2x), unde f(z) =1+2% z € R.

14. Calculati <fo fo...o f>(2019), unde f(z)=1—z, x € R.
—_—
de 10 ori

15. Determinati axa de simetrie a graficului functiei f : R — R definita
prin f(x) =1—x + 22

16. Aratati ca functia f : Z — Z, f(n) = (—1)"n este impara.
17. Aratati cd triunghiurile ABC si A’B’C’ au acelasi centru de greu-
' == el g
tate daca si numai daci AA"+ BB'+CC' = 0.

18. Calculati lungimea vectorului zﬁ + 1@ + B? stiind ca ABC este
triunghi echilateral de latura 1.

Clasa a X-a

1 3
19. Fiee = ——I—i\g. Calculati modulul numarului 14e+e%+. . .+¢100,

\V)

20. Calculati (cos 10° 4 isin 10°)? (cos 20° + icos 70°)2.
21. Calculati [1g 10!].

)
22. Rezolvati ecuatia e” +e7% = 3

23. Cate numere rationale sunt in multimea

{loggn |n=1,2,...,10}7

1—z

24. Aratati ca functia f: (—1,1) = R, f(x) = logs 1

este impara.
x



